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Slovo starosty

Vážení občané, dovolte abych se s Vámi v tomto
jarním období poděli l o některé informace ze
života naší obce. Zima nás letos potrápila více
než v jiných letech. Chtěl bych se omluvit
za některé problémy se zimní údržbou
komunikací. Bohužel došlo ve stejný čas
k poruše vozidla Multicar i malotraktoru rider
a tak byl posyp zajišťován náhradním způsobem.
Velice děkuji občanům, kteří nám s udržováním
sjízdnosti pomohli . Mrazivá zima nám naopak
pomohla po delší době zajistit ledovou plochu
na místním kluzišti a i zde zaslouží pochvalu
aktivní občané, kteří k realizaci přispěli .
Absolvovali jsme také tradiční Hudlický
Masopust, kde byla v důsledku nepříznivého
počasí menší účast, ale bylo by dobré tuto
pěknou akci udržet i v dalších letech.
Máme za sebou i každoroční oslavu
Mezinárodního dne žen. Domnívám se, že se
akce velice vydaři la a sál v Restauraci
U Růžového stromu byl plný. K dobré náladě
přispělo i občerstvení, květinový dar a blahopřání
pro ženy a zejména pak velice pěkné vystoupení
skupiny Party gang. Program pak velice pěkně
doplni l i žáci ZŠ Hudlice pod vedením paní
učitelky Humlové, taneční skupina Bez limitu
a zpěvem slečna Valérie Stojková.
Chtěl bych dodatečně popřát k tomuto svátku
všem hudlickým ženám, které se nemohly
osobně zúčastnit. Chtěl bych také poděkovat
JSDH Hudlice, která nám v rámci nácviku
zásahu zlikvidovala velké množství větví
a odpadového dřeva na obecní skládce, což
znamená pro obec velkou finanční úsporu. Pro
zlepšení akceschopnosti, zejména v lese, bude
zakoupena jednotce čtyřkolka s požární
výbavou.
Obec i nadále sleduje všechny dotační výzvy,
aby mohla zrealizovat některé plánované

a připravené investiční akce. Jedná se zejména
o celkovou rekonstrukci Restaurace U Růžového
stromu, rekonstrukce a rozšíření koupaliště,
cyklo a pěší stezku ke hřišti , chodníky
„Jungmannova a Hořejší“, výjezd z ulice V Rokli ,
fotovoltaika na ČOV a další akce. Velké úsilí
věnujeme také získání vhodného pozemku pro
vybudování hřiště případně haly k zajištění výuky
tělesné výchovy v základní škole a k využití
i veřejností. Realizace všech těchto akcí je však
podmíněna získáním potřebných finančních
zdrojů z dotací i když si na potřebnou spoluúčast
obec již našetři la.
Obec však velice zatěžuje l ikvidace všech
odpadů, zde uvítáme od každého občana
konkrétní pomoc. Základem je důsledné třídění
odpadů a významně omezit množství
komunálního odpadu. Nic neřeší to, že někteří
občané vhazují domovní odpad do košů po obci,
protože i tento odpad se nám započítává
do celkového množství a při překročení l imitu
na občana se nám výrazně zvýší poplatek
na skládce.

Vážení občané, chtěl bych Vás závěrem
ubezpečit, že vedení obce i po zbytek
volebního období udělá maximum pro
zajištěnívašich potřeb a pro dalšírozvoj naší
obce.

Váš starosta Pavel Hubený

Vážení občané,

Váženíobčané, pokusme se přistupovat
k obci jako ke své domácnosti, jinak
zbytečně plýtváme finančními prostředky,
které by bylo možné utratit účelněji ve
prospěch nás všech.



Informace z obce

Obec Hudlice i v roce 2026 podpořila ze svého rozpočtu činnost organizací a spolků, které
poskytují sociální, zdravotní, preventivní a ekologické služby.
Cílem podpory je, aby služeb těchto organizací mohli využívat také občané Hudlic,
a to v situacích, kdy potřebují odbornou pomoc, podporu či poradenství.

Klub Zvonek, sdružení zdravotně postižených
Adresa: Plzeňská 1 52, 267 01 Králův Dvůr
Telefon 1 : 776 689 998
Telefon 2: 602 850 264
Web: www.zvonek.kraluvdvur.cz
E-mail : jarka.dolejsi@seznam.cz
Spolek sdružuje občany s onkologickým onemocněním a dalšími zdravotními obtížemi a poskytuje
podporu jim i jejich rodinám. Pořádá zdravotnické přednášky, společenské a kulturní programy
a podílí se na organizaci Českého dne proti rakovině.

Klubíčko Beroun, z.ú.
Adresa: Květnová 1 09, 267 11 Vráž
E-mail : info@klubickoberoun.cz
Telefon: 722 955 596
Poskytuje osobní asistenci, sociálně aktivizační služby a asistovanou dopravu pro seniory a osoby se
zdravotním postižením. Zajišťuje dopravu k lékaři, na úřady či nákupy a disponuje vozidlem
s plošinou pro převoz osob na vozíku.

ZO ČSOP Rokycany
Adresa: Švermova 748/I I , 33701 , Rokycany
E-mail : pavel.moulis@tiscali .cz
Telefon 1 : 603 239 922
Telefon 2: 371 722 686
Web: www.csop.erc.cz
Provozuje záchrannou stanici pro volně žijící živočichy a věnuje se ekologické výchově. Zajišťuje
odchyt, ošetření, léčbu a návrat zraněných či handicapovaných zvířat zpět do přírody, včetně případů
z katastru obce Hudlice.

Důstojný odchod, z.ú.
(domácí hospic Mezi břehy)
Adresa: Politických věznů 40, 266 01 Beroun
Web: www.hospicmezibrehy.cz
E-mail : hajkova@dustojnyodchod.cz
Telefon: 722 51 0 353
Poskytuje mobilní specializovanou paliativní péči v domácím prostředí. Pomáhá rodinám pečovat
o své blízké v závěru života důstojně a s odbornou podporou.

Schválení žádostí o dotaci z rozpočtu obce Hudlice na rok 2026
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Dobromysl, z.ú.
Adresa: Bezručova 928, 266 01 Beroun
Web: www.dobromysl.org
E-mail : personalni@dobromysl.org
Telefon: 602 336 555
Pomáhá rodinám pečujícím o osoby s mentálním či kombinovaným postižením a podporuje samotné
klienty v co největší možné samostatnosti. Poskytuje registrované sociální služby.

Linka bezpečí, z.s.
Celostátní krizová linka pro děti a mladé lidi v obtížných životních situacích.
Poskytuje anonymní a bezplatnou pomoc telefonicky i online (www.linkabezpeci.cz).

Domov Na Verandě, z.ú.
Adresa: Wagnerovo nám. 1 541 , Beroun – Město, 266 01
E-mail : renata.mannelova@domovnaverande.cz (ředitelka)
Telefon: +420 603 459 542 (ředitelka)
Poskytuje sociální služby a aktivizační programy pro své klienty.

Berounský spolek nedoslýchavých, p.s.
Adresa: Na Parkáně 111 , Beroun, 266 01
E-mail : 721 1 73 11 7 (ředitelka)
Kontakt: e-mail : ivaneuschlova@centrum.cz (ředitelka)
Podporuje osoby se sluchovým postižením, organizuje rehabilitační, vzdělávací a společenské
aktivity a pomáhá při řešení každodenních potřeb členů.

Obec Hudlice si velmi vážípráce všech uvedených organizací.
Pokud se občané ocitnou v náročné životnísituaci nebo potřebujíodbornou pomoc, mohou
se na tyto subjekty přímo obracet.
Podpora těchto služeb je součástí dlouhodobé snahy obce přispívat ke kvalitě života
v Hudlicích a pomáhat tam, kde je to potřeba.

Chaloupková Petra
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Cena stočného pro rok 2026 je 65,56 Kč/m³ (včetně 1 2% DPH).
Připomínáme, že v měsíci květnu se bude platit záloha na stočné pro letošní rok.

Prosíme o dodržení splatnosti.
Děkujeme

Kanalizace a stočné



V tomto vydání toho máme hodně, tak pojďme
na to.
Máme za sebou rok 2025, který s sebou přinesl
celkem 22 událostí. Konkrétně se jednalo
o 1 0 požárů, 9 technických pomocí, 2 záchrany
osob a 1 dopravní nehodu.
V rámci našeho hasebního okrsku, kam krom
nás patří i Nový Jáchymov, Kublov, Broumy
a Bzová, jsme byli nejvytíženější jednotkou.
Pro představu, 22 událostí je téměř stejná porce,
kterou odjezdil i všechny ostatní jednotky
v okrsku dohromady.
Bohužel nejde o výjimku, ale o trend. Níže
uvádím graf s počtem zásahů za posledních
7 let. Z něj je zřejmé, že od roku 2022 se počet
výjezdů skokově zvyšuje. Dnes jsme
na trojnásobku výjezdů oproti roku 201 9.
Spolu s tím roste i počet událostí, při kterých
jsme na místě jedinou jednotkou požární ochrany
(to je správný úřednický termín pro hasiče). Jen
od začátku roku máme za sebou již dva zásahy
a k oběma jsme byli vysláni samotní. V prvním
případě to byl požár pole a ve druhém dopravní
nehoda.

Není třeba se ničeho bát, systém je tak
nastavený a všichni počítáme s tím, že taková
situace může nastat. Vždy je to důsledek toho,
že jsou obě družstva z Berouna u jiných událostí
a pokud by to závažnost situace vyžadovala,
dojde k rychlému přeskupení si l .
Vše zmíněné s sebou samozřejmě nese
i zvýšené nároky na nás jako jednotku. Jsme
proto rádi, že se nám daří rozšiřovat naše řady
a že máme oporu u vedení obce, bez které
bychom nemohli fungovat.

Tolik k loňskému roku a pojďme k letošnímu.
V lednu jsme uspořádali tradiční valnou
hromadu, kde došlo na předávání medailí
bývalým členům jednotky jako poděkování
za jej ich práci. Zároveň jsme se také dotkl i
organizace příštího roku 2027, kdy oslavíme
výročí 1 40 let od založení sboru dobrovolných
hasičů v naší obci. Plány jsou velké a určitě je
na co se těšit.

Doufáme ale, že se potkáme dříve, a to
na tradičním páleníčarodějnic, které bude
jako vždy 30.4. 2026.

Výjezdy v roce 2026:
01 .01 . 2026 - Požár pole/odpad
29.01 . 2026 - Požár osobního automobilu
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JSDH Hudlice

Milí sousedé, přátelé a kamarádi.



Se začátkem nového roku se naplno rozběhly i aktivity v mateřské škole. Během ledna a února
k nám do školky při jelo divadlo a děti s radostí shlédly pohádky O zlaté rybce, Jak Vašík přišel
k rozumu a Jak se hledá ztracené jaro. Závěr zimy vyvrcholi l karnevalovým rejem ve všech třídách.

Březen je ve znamení nadcházejícího jara. Se zimou jsme se rozloučil i slovanským lidovým zvykem,
vynášením Morany, který připomíná úzké spojení našich předků s přírodou. Každoročně vynášíme
figurínu z klacků a slámy k Libojickému potoku a po zapálení jí házíme do vody. Voda a oheň mají
podle l idové tradice očistnou sílu a zajišťují, že se zima už nevrátí.

Další akcí bude uspořádání Ponožkového dne, který vyhlási la OSN poprvé v roce 2011
a připomínáme si ho 21 . března. Cílem je podpořit povědomí o lidech s Downovým syndromem
a jej ich právem na plnohodnotný život. Symbolem tohoto dne jsou dvě různé ponožky, které si l idé
oblékají naschvál každou jinou. Důvod je jednoduchý – lidé s Downovým syndromem mají o jeden
chromozom navíc, a ten má tvar podobný ponožce. Ponožkový má zdůraznit, že j inakost není nic
špatného. Naopak, svět je pestrý právě díky tomu, že nejsme všichni stejní. Ve školce v tento den
hrajeme různé hry a soutěžíme právě na téma „ponožky“.

Velikonoce budou ve znamení barevného
Svatého týdne od Modrého pondělí, Žlutého
úterý až ke Škaredé středě. Oslavy vyvrcholí
zábavným dopolednem se zajícem na školní
zahradě.

Do konce školního roku nás ještě čeká otvírání
studánek pod hudlickou skálou, školní výlet
do Farmaparku u Toma v plzeňském kraji , den
dětí oslavíme na školní zahradě s ukázkou
agil ity sportu a canisterapie. Koncem června se

rozloučíme s dětmi, které půjdou po prázdninách do základní školy. Letos by mělo z mateřské školy
odcházet přibl ižně 20 dětí. Konečný počet se dozvíme až začátkem června. Většina z nich nastoupí
pravděpodobně do ZŠ v Hudlicích.

Za MŠ Hudlice Dana Žihlová

Ředitelství MŠ Hudlice oznamuje, že dne 9.4. 2026 od 8:00 hodin do 1 6:00 hodin
proběhne v MŠ Hudlice zápis dětí do mateřské školy pro školní rok 2026/2027.
Zákonní zástupci si mohou přihlášky stáhnout z webových stránek mateřské školy nebo
si je mohou osobně vyzvednout přímo v MŠ.
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MŠ Hudlice

O Z N Á M E N Í

Zprávičky ze školky



Ne, že bychom neměli rádi zimu. Letos jsme si sáňky, lyže i brusle parádně užil i . Ale jaro je jaro!
Teplé sluníčko láká do přírody a v té se my děti učíme nejraději . Od vysvědčení už uběhlo několik
týdnů a my už jsme naplno ve druhém pololetí. Horl ivě nasáváme nové poznatky a informace,
bádáme a objevujeme, tvoříme i sportujeme. Proces učení nám paní učitelky opět obohacují
o exkurze a kulturní akce.

Hned na začátku února do naší školy zavítal i předškoláci, aby si vyzkoušeli být na chvíl i školákem.
Konal se totiž zápis do první třídy a naši malí kamarádi si uži l i milé odpoledne s pohádkovými
bytostmi. Páťáci nachystal i nejen pěkné kostýmy, ale i zábavné úkoly a soutěže. Všichni byl i velmi
šikovní a tak se můžeme v září těšit na rekordně plnou první třídu.

Minulý týden naší školou prošel masopustní průvod. Za doprovodu veselé kytary paní učitelky
Žufníčkové a ve veselých maškarách zpíval i a tančil i spolužáci ze sedmičky. Bylo to super – hlavně
koblihy, kterými se musela vykoupit třídní paní učitelka, zbyly i pro nás. A že byly dobré! Domácí!
O tradici masopustu jsme si potom dlouho povídal i .

Úspěšně soutěžíme! Na pěvecké soutěži „Králodvorská koruna“ jsme si rozhodně ostudu neudělal i .
Hudl ické děti obsadily první i druhá místa. Jej ich diplomy teď zdobí třídní nástěnky. A možná budou
další? Chystáme se na soutěž recitační- v Lochovicích. Tak držme palce!

Čeká nás spousta úžasných akcí. Navštívíme v Praze planetárium, poslechneme si koncert
v pražském Obecním domě .Užijeme si program pro čtenáře v berounské knihovně – tam už jsme
byli na podzim a moc se nám tam líbi lo. Starší ročníky opět zařazují různé preventivní programy –
Digi džungle, finanční gramotnost,O A nesmíme zapomenout na svátky jara – Velikonoce. S touto
tradicí se budeme seznamovat nejen ve škole, ale využijeme nabídku exkurzí s touto tematikou.
Třeba v Čechově stodole – tam na nás čekají i tvůrčí dílničky. Opět se ponoříme do zkrášlování
krasl ic, lepení zajíčků, košíčků, beránkůO

A to už začne duben – měsíc, v jehož polovině se opět otevře pomyslná brána školy našim rodičům.
Proč? Druhé pololetí už bude v polovině a to je vždy doba bilancování a hodnocení.

A jarní sluníčko už bude pořádně hřát!

Jen ať hřeje a svítí. Sluníčko, to je energie a síla a tu my potřebujeme, abychom podávali ty nejlepší
výkony. Když máme sluníčko, usmíváme se. A když se usmíváme, je ve škole pohodaO.
A pohodu a klid my potřebujeme ze všeho nejvíc – celý vagón pohody!

Tak s úsměvem, energií, radostí a usilovností pi lně pokračujme v naší svědomité přípravě pro životO

Mgr. Vlasta Humlová,
učitelka ZŠ Hudlice
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SK Hudlice - oddíl kopané - ml. žáci, st. žáci, dorost
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rád bych se s vámi poděli l o aktuální dění
v kategori i starších žáků a o průběhu naší
přípravy na jarní část sezony.
Poslední mistrovské utkání podzimní části jsme
odehrál i 1 6.1 1 .2025, kdy jsme si poradil i s týmem
z Chodouně a zvítězi l i jsme přesvědčivě 5:0
a skončil i jsme na průběžném šestém místě
v tabulce. Tím však pro nás sezóna zdaleka
neskončila. S hráči jsme pokračovali
v pravidelném trénování až do 20. prosince a již
6. ledna jsme zaháji l i přípravu. Mezi posledním
tréninkem minulého roku a prvním letošním jsme
tak měli pouhých 1 6 dní volna. Tento čas jsme
využil i k zaslouženému odpočinku, během
kterého si hráči i trenéři uži l i vánoční svátky
a příchod nového roku.
V zimním období tradičně využíváme místní
tělocvičnu (sokolovnu), za což bych chtěl vel ice
poděkovat místní organizaci TJ Sokol Hudlice,
která nám tyto prostory v zimním období
poskytuje pro naše potřeby. Poděkování patří
také trenérkám družstva házené za vstřícnou
domluvu ohledně využívání tělocvičny, i když
jsme letos možnosti čtvrtečních termínů jednou
za čtrnáct dní nakonec nevyužil i , ale přesto si
této spolupráce velmi vážím.
Pro letošní zimní přípravu jsme navíc využil i
možnost trénovat na umělé trávě v Králově
Dvoře. Velké poděkování patří panu Petru
Milfaitovi, se kterým vše domlouvám a který nám
vždy vyšel vstříc a našel vhodný čas pro využití
hřiště s umělým povrchem. Díky tomu jsme mohli
trénovat minimálně jednou týdně v kvalitních
venkovních podmínkách a zpestřit si tím zimní
přípravu.
Od začátku přípravy se scházíme ve velmi
dobrých počtech. Je vidět, že hráče a hráčky
tréninky baví, chodí rádi a mají chuť na sobě
pracovat. To je pro nás trenéry ta nejlepší
odměna.
Dne 20. ledna náš trénink v sokolovně navštívi l
Grassroots trenér mládeže OFS Beroun Jan
Kozel. Společně jsme absolvovali tréninkovou
jednotku, během které nám představil další
možnosti využití místní tělocvičny a nové prvky

do tréninkového procesu. Bylo to velmi přínosné
nejen pro samotné hráče, ale i pro nás trenéry.
Věřím, že podobnou spolupráci v budoucnu rádi
zopakujeme.
Součástí přípravy bylo také sehrání přátelského
utkání v Příbrami s mužstvem TJ Sokol Pičín. Pro
naše hráče to byla cenná zkušenost, protože
mohli porovnat své fotbalové dovednosti s týmem
z jiného okresu. Taková utkání jsou důležitá nejen
z herního hlediska, ale i z pohledu získávání
nových zkušeností. Do budoucna bych se rád
pokusil domluvit minimálně alespoň dvě přátelská
utkání během zimní přípravy.

Fotbal však není jen o trénincích a zápasech,
a proto jsme se v letošním roce společně s „A“
mužstvem a dorostem zapoji l i do brigády
na hřišti . Účast byla velmi hojná, starších žáků se
společně s dorostenci sešlo přes třicet.

(pokračování na str. 8)

Dobrý den, vážení příznivci hudlického fotbalu,
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Společně jsme při loži l i ruce k pracím jako
hrabání napadeného listí na fotbalovém hřišti
a v okolí, řezání a sběru větví, úkl idu kabin,
třídění starých dresů a mnoha dalších, které bylo
potřeba vykonat před blížící se jarní částí
sezony. Celý den se nesl v přátelské atmosféře
při které nechyběl smích a drobné občerstvení
v podobě napečených bábovek od rodičů.
Všichni jsme si odnesli dobrý pocit z odvedené
práce. I takové akce pomáhají utužovat vztahy
napříč kategoriemi.

Nyní j iž všichni netrpěl ivě vyhlížíme první
mistrovské utkání jarní části sezony. To
sehrajeme 29. března od 1 3:00 na domácí půdě,
kde nás čeká hned první velká výzva. Postavíme
se soupeři ze Žebráku, který se aktuálně nachází
o jednu příčku nad námi v tabulce. Naším cílem
bude nejen podat kvalitní týmový výkon a zúročit
poctivou práci z tréninků, ale také pokusit se
soupeře porazit a posunout se před něj
v průběžném pořadí.
Věříme, že nás při jdou podpořit i naši fanoušci
a společně vstoupíme do jarní části sezóny tím
nejlepším možným způsobem.

Závěrem bych chtěl poděkovat vedení
hudlického fotbalu, všem hráčům od "A"
mužstva až po žákovské kategorie, svým
kolegům trenérům i všem, kteříse jakýmkoli
způsobem podílejína chodu klubu. Díky vám
všem si můžeme společně užívat krásné
chvíle při hře, která nás všechny spojuje, při
fotbale.

Michal Kružliak

(pokračování ze str. 7)

(pokračování na str. 9)

SK Hudlice - oddíl kopané - A tým

druhá část sezóny je před námi a náš A-tým je
připraven znovu zasáhnout do bojů o mistrovské
body.

Do jarní části vstupujeme z velmi sol idní páté
pozice. Po třinácti odehraných kolech máme
bilanci 7 výher, 3 remíz a 3 porážek se skóre
28:1 9 a ziskem 24 bodů. Tabulku aktuálně vede
tým Cerhovice, před námi jsou ještě Všeradice,
Podluhy a Drozdov. Rozestupy nejsou velké,
a o to zajímavější jarní část může být.

Vrchol zimní přípravy absolvoval A-tým tradičně
na soustředění v Kácově, kam jsme se po roce
opět vráti l i . Ve dnech 5.–8. března hráči
absolvovali náročný program pod vedením
trenéra Víta Sklenáře st. Pětidenní režim
s třífázovými tréninky byl zaměřen na kondici,

herní situace i stmelení kolektivu. Věříme, že
práce z přípravy bude znát hned od prvního
jarního kola.

Vážení spoluobčané, milí fanoušci hudlického fotbalu,
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(pokračování ze str. 8)

První zápas odehrajeme v neděli 22. března
od 1 5:00 hodin na hřišti týmu Cerhovice. O týden
později , 29. března od 1 5:30 hodin, nás čeká
první domácí utkání proti FK Žebrák. Následně
se představíme 4. dubna v 1 6:30 hodin venku
proti TJ Všeradice, 1 2. dubna od 1 6:30 doma
přivítáme Hostomice a 1 8. dubna od 1 7:00 hodin
nastoupíme na hřišti týmu TJ Sparta Podluhy.

Kompletní rozpis všech utkánínaleznete
na našich webových stránkách

www.skhudlice.cz.

Rádi bychom tímto pozvali všechny fanoušky
na domácí zápasy. Při jďte podpořit naše
mužstvo, vytvořit dobrou atmosféru a užít si
fotbalové jaro na hudlickém hřišti . Vaše podpora
je pro nás důležitá.

Děkujeme obci, partnerům i všem, kteří nám
pomáhají s fungováním klubu.
Těšíme se na viděnou na hřišti!

Za SKHudlice, Lukáš Forejt

(pokračování na str. 10)

SK Hudlice - oddíl házené

tentokrát jsme se rozhodli pojmout tento
příspěvek z druhé strany, tzn. ze strany
samotných hráčů, hráček a hlavně jej ich pocitů
a názorů.

Kategorie starších žákyň
Právě nám začala jarní část házenkářské sezóny
2026. Tuto sezónu jsme odstartovaly na turnaji
v Kutné Hoře v sobotu 21 .2.2026. Odehrály jsme
dva zápasy, naším soupeřem bylo družstvo
Kutné Hory a družstvo Hostivic. Také to byl náš
první turnaj v nových teplákových soupravách,
které se nám moc líbí a jsou velice
reprezentativní.

Na trénincích, které máme dvakrát týdně
v hudlické sokolovně, tvrdě pracujeme, abychom
měly ještě lepší výsledky na turnajích. I přesto,
že máme docela špatné podmínky pro trénování
v zimním období, snažíme se o co nejlepší
reprezentování našeho klubu. Moc by nám
pomohla větší hala.

Velké díky patří našim trenérkám Jarce a Gábině
a děkujeme i asistentce Dáje Kodetové, které
nás vedou k úspěchům. Jsme moc vděčné, že
můžeme být součástí tohoto úžasného týmu
házenkářek SK Hudlice.

Ema K. , Niky K. , Nela B. , Terka R. , Markét J.
a hráčky oddílu starších žákyň SKHudlice

Kategorie MINI
Házená mě baví a hraju j i ráda. Na turnaje
a na tréninky se vždy těším. Trenérka je na nás
hodná, podporuje nás a má nás ráda. Jediné, co
bych chtěla změnit je, že bychom na turnaje
nemuseli vstávat tak brzy.

Bára Lakomá

Házená mě baví, je to hezký sport. Těším se
na každý trénink i zápas. Na zápasech hrajeme
i proti klukům, které umíme porazit a to mě těší.
Máme šikovnou trenérku, která nás učí být lepší.

Justýna Kočí

Vážení spoluobčané a příznivci sportu,
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Házená je podle mě nejlepší sport. Baví mě
a navíc máme nejlepší trenérku. Nechtěla bych
odejít, protože je to prostě nejlepší.

Házená je super sport, alespoň já si to myslím.
A mě to taky hodně baví. Je to prostě nejlepší
sport, na který chodím.

Stella Truhlářová

Házená mě baví. Trenérka je dobrá. Turnaje mě
taky baví, ale když máme třeba 2x zápasy po
sobě, tak je to náročnější.

Líbí se mi týmové sporty, a proto jsem si vybrala
házenou. Na turnajích mě baví to, že se neřeší,
kdo byl na jakém místě. Moc nemám ráda týmy,
ve kterých jsou jenom kluci. Trenérku (Gábinu)
mám ráda, protože mi vyhovuje, jak nás trénuje.

Julča B.
Na házené se mi líbí:
Tréninky
Hraní her
Turnaje
Na házené není nic, co by se mi nelíbi lo.

Nikola Smržová

Házenou hraji necelý rok. Naučila jsem se chytat
míče a přihrávat. Baví mě tréninky i turnaje.
Máme hodnou trenéru a jsem ráda, že můžu být
v týmu.

Bětka Chylová

Na házenou chodím od sedmi let a je to skvělý
sport. Baví mě tréninky s Gábinou i s Jarkou.
Baví mě chytat i hrát v poli . Poslední turnaj jsem
si uži l , protože jsme si hodně zahrál i , jen halu
bych vyměnil .

Adam Lakomý

Zápasy mě baví, ale nelíbí se mi, že nás kluci
strkají. J inak se mi líbí všechno. Gábina s Jarkou
nás podporují, a když uděláme chybu, Gábina
nás poučí.

Bedřiška K.

(pokračování ze str. 9)
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TJ Sokol Hudlice - oddíl stolního tenisu

Jako každý rok pořádal TJ Sokol Hudlice tradiční
dětské maškarní odpoledne, na kterém si děti
vždy užijí spoustu zábavy a ani letos tomu
nebylo j inak. Děti mohly tančit na oblíbené
písničky, DJ vyhlašoval různé soutěže
a samozřejmě nemohla chybět soutěž o nejlepší
masku, což byl pro hodnotící hodně těžký úkol.
Nejlepší masky ježečka, pytel brambor a malých
dalmatinů, dostaly vynikající domácí čokoládové
cake pops. Jako vždy byla pro děti připravená
bohatá tombola, která dětem letos určitě udělala

hodně radosti , prodávaly se výborné chlebíčky
a v sokolovně pečené domácí koláče. Myslíme,
že jak děti, tak jej ich rodiče odcházeli domů
spokojení. Za rok se na vás budeme opět těšit.

Za TJ Sokol Hudlice David Sklenář a Miloslav Landa

Maškarní karneval
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Dne 1 7.1 .2026 se uskutečnil v místní sokolovně
již 7. ročník Turnaje ve stolním tenise
neregistrovaných hráčů, pořádaný oddílem
Stolního tenisu Hudlice ve spolupráci s Komisí
pro sport a mládež obce Hudlice. V letošním
ročníku se opět jednalo o turnaj s vysokou účastí
stejně tak jako v předchozích ročnících, což je
pozitivní.
Turnaje se zúčastni lo 37 neregistrovaných hráčů
z Hudlic a širokého okolí (Plzeň, Poděbrady,
Kladno, Slaný a okolních obcí). Díky velké účasti
se hrálo na 5 stolech. Začátek byl stanoven
na 9 hodinu a konec turnaje byl v podvečerních
hodinách. Jednotl ivé zápasy byly vyrovnané
a bojovalo se o každý míček. Hráči podali velmi
kvalitní výkony a turnaj všichni hodnoti l i vel ice
kladně.

Vítězové ve dvouhrách a čtyřhrách si domů
odnesli diplomy, plakety, finanční odměny a další
věcné ceny. Turnaj doprovázela skvělá
atmosféra, zúčastni lo se i nemalé množství
diváků. Díky skvělé a přátelské atmosféře byli

vítězové všichni, kteří se turnaje zúčastni l i .
Prostě kdo do Hudlic při jel , zahrál si a při tom se
potkal se svými kamarády a známými. Vůbec
nešlo o to, kdo vyhraje a koho porazí. Bylo to
příjemné setkání amatérských stolních tenistů
z celého kraje, které tento sport baví.

O výsledkový servis se staral i stolní tenisté
z Hudlic, kteří zároveň plni l i funkci rozhodčích
a pořadatelů. Dále měli na starosti velmi chutné
a všemi zúčastněnými vychvalované
občerstvení.

Tímto bychom chtěli všem poděkovat
za vzornou organizaci, hladký průběh turnaje
a všichni se již těšíme, že se opět sejdeme
v tak hojném počtu a doufáme, že se dalšího
ročníku zúčastní i více občanů Hudlic.

Za Komisi pro sport a mládež obce Hudlice
a T.J.Sokol Hudlice

Landa Miloslav a SklenářDavid

Turnaj neregistrovaných hráčů ve stolním tenise

(pokračování na str. 13)
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Po Turnaji neregistrovaných hráčů ve stolním
tenise a Dětském karnevalu, které se již
uskutečnil v lednu a následně po dohodě se
Sborem dobrovolných hasičů z Hudlic, kteří po
nás do dalších let převezmou pořádání Dětských
čarodějnic, bychom Vás chtěl i pozvat na další
naše akce:

Dětský den , který díky kolizi s akcí Staročeské
máje proběhne o týden dříve, než bylo
avizováno, to je 23.5.2026 od 1 4:00 hodin . Sraz
účastníků bude ve sportovním areálu u lesa
a následně se všichni můžou vydat na krásnou
procházku po lese v okolí areálu za přítomnosti
pohádkových bytostí a úkolů, za které budou
předávány odměny. Následně bude možno se ve
sportovním areálu občerstvit a posedět.

Další naší akcí bude již 7. ročník charitativního
festivalu Hudlicefest, který se uskuteční dne
20.6.2026 od 1 3 hodin . Jak už se stalo u nás
zvykem, na konci června, konkrétně v sobotu
20. , se opět můžeme sejít ve sportovním areálu
v Hudlicích. Na tento termín, který je všude velmi
žádaný, se nám podaři lo pro všechny, kteří
budou chtít festival navštívit a zároveň svojí
účastí podpořit neziskovou organizaci
Dobromysl, z. ú . , www.dobromysl.org, zaj istit
vystupující, dle našeho názoru a nabídky jen ty
nejlepší! Při jedou k nám David Koller, Krucipüsk,

Panoptiko-tyto tři vystupující nemusíme určitě
přestavovat, dále vystoupí Metal l ica revival
Beroun (nejúspěšnější český revival Metal l icy
vystupující i v zahraničí), Byt č. 4 (šumperská
punkrocková kapela založená na počátku roku
2022) a Hamba, kapela z Náchoda hrající pop-
rock s prvky funku která svojí koncertní dráhu
odstartovala na společné tour s kapelou Divokej
Bil l . Doufáme, že ročník 2026 nebude naše
hamba a vše se vydaří ke spokojenosti všech
zúčastněných. Více informací naleznete
na www.hudlicefest.cz, nebo plakátu viz. příloha.

Jako poslední v letošním roce budeme pořádat
j iž tradiční Rozloučení s prázdninam i , které
bude jako každý rok na samém konci prázdnin
v sobotu 29.8.2026 od 1 4. hodin . Akce je určena
pro rodiny s dětmi. Pro děti bude připraven
bohatý program – hry, soutěže, horolezecká
stěna, skákací hrad, jízda na koních, amazonské
foukačky, jízda na kladce, elektrická autíčka
a další. Děti i dospělí se též mohou těšit
na malování na obličej a další zábavný program
např. ukázka výcviku a techniky složek
integrovaného záchranného systému.

Všechny tyto akce jsou pořádané partou
dobrovolníků ze Sokola Hudlice a jeho přátel,
kteříVás srdečně zvou a těšíse na Vaši účast
na těchto tradičních a krásných akcích.

(pokračování ze str. 12)

TJ Sokol Hudlice si tímto dovoluje pozvat všechny občany Hudlic
a dalekého okolí na akce pořádané v roce 2026.



Na pomoc rodičům, kteří o prázdninách potřebují
pracovat a mají doma malé děti, které ještě
nemohou jet na opravdický pobytový tábor,
pořádáme 1 3. – 1 7. července 2026 už 9. ročník
malého příměstského tábora v Hudlicích.
Provozní doba tábora je obdobná jako
v mateřské škole / školní družině a to po-pá od
7:00 do 1 6:30 hodin .

Díky podpoře obce a dobrovolnické práci všech
vedoucích je cena tábora nastavena tak, aby
byla při jatelná pro většinu rodičů na 1 500,- Kč
za týden. V ceně je kromě programu včetně
jednoho celodenního výletu také pití, teplý oběd
a dvě svačiny.

Kapacita je maximálně 1 8 dětí ve věku
od 4 do 1 0 let. Děti mladší 4 let mohou na tábor
po dohodě a pouze, pokud už absolvovaly
alespoň jeden rok ve školce a jsou zvyklé
na kolektiv. Pro děti starší 1 0 let už jsou zase
vhodnější j iné akce, ale pokud chtějí, mohou
nám „pomáhat“ třeba při vycházkách a hrách
venku. Tábor má komunitní charakter, což je
podtrženo závěrečným pátečním setkáním
u skály, na které si s dětmi připravíme malé
hudebně-divadelní vystoupení pro rodiče,
prarodiče, kamarády i sousedy.

Na programu se kromě zkušených táborových
vedoucích podílejí i praktikantky, které jako malé
naším táborem prošly a samy teď sbírají
zkušenosti při práci s dětmi.

Celotáborovou hru připravujeme na motivy
oblíbené deskové hry „Osadníci z Katanu“
(v novější verzi „Catan“). Doporučujeme si

s dětmi hru zahrát. Dostaneme se tak
na neznámý ostrov, kde budeme získávat
suroviny, budovat osady, cesty a potýkat se
s piráty. Kdoví, jestl i neobjevíme i nějaký poklad!

Přihlášky a všechny informace najdete
na www.rezeda.estranky.cz.

1 4

Spolek Rezeda

9. PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR – Osadníci v Rezedě 2026

Plánujeme prázdniny

1 8. LETNÍ TÁBOR S KOŇMI – Rezeda U Kopyta 2026
Koňský tábor se koná opět v   Penzionu U Kopyta na Českolipsku v  termínu 25. 7 – 1 . 8. 2026.
Tábor pro děti od 7 do 1 5 let je už v této chvíl i plně obsazen, naprostá většina dětí s námi jezdí
opakovaně.

(pokračování na str. 15)
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(pokračování ze str. 14)

Nácvik na staročeské máje pro nejmenší májovníky začíná ve středu 11 . března 2026 v 1 6:50
v podkroví OÚ Hudlice. Zapojit se mohou všechny děti cca od 4 do 1 2 let, které se chtějí naučit
české lidové tance a vystoupit společně 30. května na staročeských májích v Hudlicích.
V 60 minutových tanečních lekcích budeme postupovat od úplných základů tanečního pohybu,
nemusíte mít obavy, zveme všechny holky i kluky do kola! Nejmenší děti mohou tančit společně
s maminkami.

Choreografie připravujeme ze skutečných českých lidových tanců , tak jak byly zapsány ve
sbírkách. Pokud se rozmyslíte později , že byste se k nám chtěl i přidat, není problém se zapojit
i v průběhu dubna, tanečky mnohokrát opakujeme. Zprvu začínáme tančit v podkroví OÚ, jak se
oteplí, budeme trénovat už venku na kluzáku.

Nemusíte se nikam přihlašovat, rovnou přijďte na nácvik!

Děti budou vystupovat se středočeském kroj i , tak jak se nosil na počátku 1 9. století. Kroje jsou
rekonstruovány a ušity ve spolupráci s našimi předními folkloristy. Pro většinu dětí Vám mohu kroj
půjčit, ale kapacitu na šití mám letos výrazně omezenou. Prosím, ozvěte se včas na tel. 606 676 933
a domluvíme se, aby to dětem slušelo a také se jim dobře pohybovalo.

Aktuální informace najdete na webu Spolku Rezeda a na FB skupině Hudlice dětem.

Za Spolek Rezeda
Kristýna Hulová, předsedkyně

STAROČESKÉ MÁJE V HUDLICÍCH 2026
Nácvik lidových tanců pro malé májovníky

Ze 1 7 odehraných zápasů máme 8 výher, 8 proher a 1 remízu. V současné době se nacházíme
na 5. místě. Výsledky našeho teamu můžete sledovat na stránkách Unie šipkových organizacích
2a liga.

Do konce letošní sezony nám chybí odehrát 7 l igových zápasů. Poslední zápas hrajeme doma
1 0.5.2026 od 1 8:00 v Hospůdce u Jungmanna.

Náš team by také rád přivítal nové členy nebo členky a proto Vás všechny zveme na naše tréninky,
které se konají vždy ve středu od 1 8:00 v Hospůdce u Jungmanna, kde si může každý hru
vyzkoušet.

Také bychom rádi poděkovali obci Hudlice a Hospůdce u Jungmanna za podporu.
I všem naším příznivcům.

Děkujeme, HROCH TEAM HUDLICE

Rádi by jsme vás informovali o průběhu letošní sezony
Zdravíme příznivce šipkového sportu

Šipkaři – Hroch team Hudlice
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Včelaření v Hudlicích

V minulém článku jsme si ujasnil i produkci
nektaru z rostl in a jeho sběr včelami. Ovšem tím
to ale nekončí. Ona totiž není včela jako včela,
i když se to tak na první pohled tak zdá.
Samozřejmě, všichni víme, že jsou včely dělnice,
včelí samci trubci, a včelí matka - královna.
Všichni tito hmyzí tvorové mají v úlovém
společenstvu svoje role. A nezastupitelné. Ale
mezi dělnicemi je hlavně podle jej ich stáří a práce
v úle několik „kast“. Ty včely, které sbírají a do úlů
nosí nektar, těm říkáme létavky. Jsou to včely ve
stáří asi od 20-ti dnů od jej ich vylíhnutí, a tu jej ich
činnost, hlavně sběr nektaru a medovice , budou
vykonávat až do jej ich skonu. Asi to bude max.
40 dnů podle množství nalétaného času.
Nektar který přinášejí do úlů je řídký roztok, ze
kterého se vlastní med musí vytvořit. Částečně
už při letu dochází ke štěpení nektarových cukrů
enzymem invertázou. Ta štěpí složitější cukry
na jednodušší, pro včely lépe stravitelné.
Na česně, nebo na kraji či dnu v úlu předávají
nektar tzv. mladušce, která dále nektar invertuje,
tím jej zpracovává v řídký med, a ukládá ho
do prázdných buněk v plástech. Mladuška je to
proto, že je to včela do stáří tak 20-dnů od jejího
zrození , pak se zní stane výše popsaná létavka.

Vysvětlím funkci a práci mladušky. Včela se po
vylíhnutí z buňky musí teprve dovyvinout. První
3 dny jejího života je zimomřivá, nej istá, nebodá,
zahřívá se teplem z ostatního plodu v buňkách,
a při jímáním a zažíváním potravy. Po 3 dnech
mladuška již ošetřuje mladý plod - krmí - a od
1 2 tého dne začíná provádět další práce v úlu, tj .
zpracování a ukládání nektaru, měnit jej na med,
čistící práce, a ev. je-l i velká nárazová snůška
a málo létavek, plní i jej ich rol i . To má ale
negativní dopad na délku jejího života, ta se
velmi zkracuje.

Vloží l i mladuška takto polozpracovaný med
do buněk, je zpravidla ještě řídký, nezahuštěný,
nezpracovaný, a s velkým obsahem vody.
A právě zde působením enzymů invertázy,
amylázy, fosfatázy a mnohých dalších, dochází
za přítomnosti vyššího obsahu vody k přeměně
na med. Pudově včely poznají kdy k přeměně
dochází, je to snižováním právě % vody v dosud
nezralém medu. Odpařováním, třepetáním
křidélky, a přenášením medu mezi buňkami tak
množství obsažené vody sníží, a pak teprve
zavíčkují. Med v zavíčkovaných buňkách ještě
nějakou dobu dozrává, teprve pak by se mohl
včelám odebrat. Taková předběžná kontrola
včelařova při odběru medu je, že při trhnutí
obráceného plástu směrem dolů by med neměl
odstřikovat
Existují ale i j iné postupy“l idské“. Jestl iže je
nárazová snůška obzvláště velká, a není možné
z nějakých organizačních problému včelaře
nechat v plástech med dozrát, takto řídký se
včelám odebere, vytočí a suší. Sušárny jsou
vybavené otáčejícími se válci které nabírají
na svůj povrch řídký med, a otáčením v teple
z něj odstraňují přebytečnou vodu. Vznikne také
tak zahuštěný med - podle obsahu vody vyhovuje
– ale s malým množstvím prospěšných enzymů,
a vyšším obsahem složitějších cukrů než při
pomalém zrání v úlu.
Včelař by měl med z úlu odebírat až jsou plásty
zavíčkované /to neplatí úplně při medu
medovicovém/. Jestl iže je v úlu adekvátně
přiměřené zastoupení hlavně mladušek a létavek,
snůška a ukládání medu je bezproblémový
proces, který má přirozený tisíci letý ověřený řád.
Vůbec význam medu v úlu je , aby byla pro včely
potrava. A to hlavně při přečkání v bezsnůškovém
období hlavně v zimě. Proto zavíčkovávání
v plástech. Je to vlastně taková včelí konzerva.
Když včelař med včelám odebere, nikdy nesmí
odebrat všechen, byl by to pro včely velký stres,
musí ponechat alespoň jednu třetinu, a jestl iže
není další snůška musí začít krmit. To se provádí
cukrovým roztokem.
Takže vidíme, vlastní „výroba“prvého včelího
medu je docela složitá věc, dosud
nenahraditelná. Podílí se na tom celé úlové
společenstvo, je to otázka jej ich přežití. A člověk
se naučil včely využívat, navyšovat jej ich
produkci medu i pro sebe.

Milan Cihelka, člen ZO včel. Hudlice 25. 2. 2026

Jak včely z přineseného nektaru udělají med
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Jaro se hlásí a s ním i zvýšené venkovní aktivity
naší komise. Především chci upozornit na změny
některých termínů v kulturním kalendáři
a doplnění určitých informací.
Velikonoce pomalu klepou na dveře a tak
tradičně zveme všechny děti s doprovodem
na Velký pátek Za pokladem na Máminku. Akce
se uskuteční 3.4.2026 od 1 0 hodin, značená
trasa s úkoly povede z parkoviště Na Vartě,
konec akce v 1 6 hodin.
V dubnu se ještě potkáme na jarním Otevírání
studánek - sraz ve 1 4 hodin u studánky pod
skálou.
Květen je, co se týče akcí, velmi pestrý. Mimo
poutě a Dětského dnu, který je přesunut
na 23.5.2026, se 30.5.2026 konají Staročeské
máje, Muzejní noc je zrušena. Další termínová
změna je u jednodenního zájezdu - ten se
uskuteční 1 3.6.2026. Obsahem zájezdu je
návštěva magické skleněné zahrady
v Kunraticích u Cvikova a křišťálový chrám, dále
přejezd do Jablonce nad Nisou, kde si projdeme
největší sbírku skleněných vánočních ozdob
na světě v muzeu skla a bižuterie, které je jediné
na světě. Podle času bude možná i krátká

zastávka u Máchova jezera. Na tento výlet se j iž
nyní můžete přihlásit na OÚ Hudlice.
Jungmannovy Hudlice budou 11 .7.2026, začátek
v 1 6 hodin v areálu rodného domku
J. Jungmanna. Nejen do tržnice, ale
i do interaktivního muzea v Kudowě Zdroji ,
pojedeme 26.9. 2026. Nevynecháme ani
pravidelnou návštěvu hrobu J. Jungmanna
na Olšanech 1 5.1 1 .2026 - odjezd ve 1 3 hodin.
Pro velký zájem jsme i na letošní rok zajisti l i
vstupenky na vánoční koncert v Betlémské kapli
na sobotu 28.11 .2026 ve 1 4 hodin, odjezd
z Hudlic ve 1 2 hodin. Z tohoto důvodu bude
rozsvícení vánočního stromu v neděli
29.1 1 .2026. Pokud bude zájem a naplní se
kapacita autobusu, tak vyjedeme 4.1 2.2026
do Drážďan na vánoční trhy a 1 9.1 2.2026
do Weidenu. Rok 2026 zakončíme výšlapem
na Krušnou horu 26.1 2.2026.

Srdečně Vás zveme na všechny akce - kde jinde
máte možnost setkat se svými spoluobčany
a poznat nové obyvatele naší obce.

Sepsala Tejnorová Jiřina

Kulturní komise

Informace z obecní knihovny

INFORMACE KULTURNÍ KOMISE

Letošní provoz obecní knihovny byl zahájen
v pátek 9. ledna. Knížky se v tomto roce budou
opět půjčovat každý pátek (na který nepřipadne
státní svátek) a to od 1 6 hodin, v čase letních
prázdnin od 1 7 hodin a zavírá se v 1 8:30 hodin
bez ohledu na období.
V rámci výměnného fondu ze Středočeské
knihovny v Kladně nám již letos přivezl i téměř
200 knížek, mezi nimiž nechybí dětská i naučná
l iteratura. Nové knížky ještě nebyly letos
zakoupeny, ale v nejbl ižší době se chystám
zavítat do Knihkupectví Otty Pavla v Berouně,
kde jsou pravidelně pořizovány nové tituly

a určitě bude z čeho vybírat. Vždyť březen je
přeci měsíc knihy! Na podzim můžeme očekávat
další várku zapůjčených knížek z Kladna, opět
z výměnného fondu.
Může se zdát, že čas v knihovně plyne jaksi
stereotypně, v pravidelném rytmu a klidu, ale
při jďte se sami přesvědčit, že tomu tak není.
Pokaždé tu na Vás může čekat j iný příběh nebo
záhada a navíc se o ně můžete podělit
s ostatními čtenáři. Záleží jen na Vás, co si
vyberete.

Na všechny se těší Michaela Beranovská

Obecní knihovna v roce 2026
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Životní prostředí a odpady

Odpadové hospodářství je jednou z největších a finančně nejnáročnějších služeb, které naše obec
zajišťuje. Každý rok proto vyhodnocujeme množství odpadu, úspěšnost třídění i celkové náklady
na provoz systému.

Množství odpadu za rok 2025
Údaje vycházejí z průběžné evidence svozů a ukazují, kol ik tun odpadu jsme společně
vyprodukovali :
• Směsný komunální odpad: 1 76,21 t
• Objemný odpad: 1 40,01 t
• Plastové obaly (vč. polystyrenu) 29,36 t
• Papír a lepenka: 21 ,25 t
• Sklo: 25,77 t
• Dřevo: 20,74 t
• Textil: 7,78 t
• Kovy a železo: 5,35 t
• Elektrozařízení: 5,1 3 t
• Ostatní (pneu, nápojové kartony, oleje, barvy aj): 2,83 t
Podíl vytříděných využitelných složek činí 27,21 % z celkového komunálního odpadu. Každá tuna,
kterou vytřídíme, pomáhá obci splnit l imity pro tzv. třídicí slevu a snižuje finanční doplatek z rozpočtu.

Do systému je zapojeno:
• 1 255 obyvatel obce, 1 42 rekreačních objektů (poplatek 1 000 Kč za nemovitost bez přihlášených

osob), 1 0 podnikatelských subjektů

Jak si naše obec vede v odpadovém hospodářství

Bilance nákladů: Kolik obec doplácí?

Odpadové hospodářství musíme jako obec významně dotovat z vlastního rozpočtu.
Poplatky od obyvatel bohužel nepokrývají skutečné náklady systému.

• Celkové roční náklady obce: 2 200 998 Kč
• Příjmy (poplatky od občanů, EKO-KOM, výkup železa atd.): 1 824 21 3 Kč
• Rozdíl, který doplácí obec Hudlice: 376 785 Kč

Hlavními důvody doplatku jsou vysoké ceny skládkování dané legislativou, velké množství
směsného odpadu a časté svozy objemného odpadu. Tyto prostředky, které obec doplácí, by
j inak mohly být využity do rozvoje obce.
Pro srovnání, v roce 2024 byl doplatek obce ještě vyšší, což ukazuje, že naše společná snaha
o zefektivnění systému má smysl. Díky poctivému třídění odpadu nás všech.

(pokračování na str. 19)



Sběrná místa a infrastruktura
Pro zajištění tohoto servisu obec provozuje 1 0 sběrných stanovišť. Pro zajímavost, v Hudlicích je
rozmístěno celkem:
• 61 0 nádob na směsný komunální odpad
• 27 nádob na papír, 24 na plast, 1 5 na sklo, 8 na kovy a 4 kontejnery na texti l .

Novinkou od února letošního roku je zřízenínového sběrného stanoviště v lokalitě U Kaštanu.

Množství odpadu a „třídicí sleva“
Pro rok 2026 platí přísnější zákonné limity. Aby obec získala tzv. třídicí slevu (poplatek 500 Kč/t
namísto 1 600 Kč/t), nesmíme překročit 1 50 kg směsného odpadu na obyvatele za rok. Pro Hudlice
to znamená limit 1 88,25 tun .
Vzhledem k tomu, že jsme v roce 2025 vyprodukovali 1 76,21 t směsného a 1 40,01 t objemného
odpadu, je důsledné třídění jedinou cestou, jak se vyhnout drastickému zdražení skládkování
v budoucnu a z toho vyplývajícímu zvýšení poplatku pro občany.

Praktické informace pro rok 2026
• Poplatek: 1 000 Kč (splatný buď jednorázově, nebo ve dvou splátkách:
500 Kč do 31 . 3. a 500 Kč do 30. 9.). Číslo účtu: 0363704349/0800.

• Svoz nebezpečného odpadu (u kostela):
o Jarní termín: 23. 5. 2026 (1 0:00 – 11 :00)
o Podzimní termín: 1 9. 9. 2026 (8:00 – 9:00)

• Textil: Od 1 . 1 . 2025 je texti l povinnou složkou tříděného odpadu. Využívejte kontejnery „U Kalu“,
„Na Vršíčkách“ a „U Panské zdi“.
Textil j iž nesmí končit v kontejnerech na směsný odpad!

Provozní doba sběrného místa Hudlice
• Letní provoz (duben–září): St (1 3–1 8), Pá (1 3–1 8), So (9–1 6).
• Zimní provoz (říjen–březen): St (1 3–1 6), Pá (1 3–1 6), So (9–1 2 a 1 3–1 6).
Na sběrném místě odevzdáte zdarma: zeleň, dřevo, rozbitý nábytek, plast, polystyren (musí být bílý
a čistý bez lepidel, z podnikatelské činnosti se polystyren nepřijímá), bílé a barevné sklo,
velkoobjemový a směsný odpad, elektrozařízení (včetně lednic v e-domku), železo, oleje, kovy,
žárovky a zářivky (ukládat do označených nádob). Nepřijímáme stavební suť a eternit.

Jak může pomoci každý z nás?
Každý občan může přímo ovlivnit náklady obce: důsledným tříděním, sešlapáváním plastových
obalů, využíváním kompostování nebo omezováním vyhazování využitelných věcí do běžných
popelnic.

Děkujeme všem občanům, kteřípoctivě třídía využívajínaše sběrná místa. Má to skutečný
dopad na rozpočet nás všech.

Chaloupková Petra

1 9

(pokračování ze str. 18)



máme tu první letošní vydání zpravodaje. To
je možnost pozvat Vás na jarní a jednu letní
akci pořádanou Hudlickou organizací ČZS.

7.3.2026 proběhl už pátý SWAP. Pod režií Jarky
Kulhánkové a Moniky Zapadlo se podaři lo najít
nové využití spoustě oblečení a domácího
vybavení. Tento nový život starších věcí
znamená menší zátěž pro přírodu a omezení
zbytečného skládkování odpadu. Na akci přišlo
mnoho místních, ale ještě více přespolních
zájemců. Nevyužité věci ve větší míře odebrala
organizace, která pečuje o ženy v nouzi a bez
domova. I to je skvělý sociální dopad této akce.

Dalším evergreenem je úklid a postupná údržba
v sadu za skálou. Pravidelně ho plánujeme před
otvíráním studánek, aby se všem líbi lo
vystoupení dětí a nerušil je nepořádek
a neupravená plocha kolem studánky. Bližší
termín upřesníme podle počasí na naší
facebookové stránce a necháme vyhlásit
i rozhlasem. Hotovo musí být do 25.4. 2026.

V sobotu 9.5. 2026 se můžeme těšit
na další,v pořadí několikátou Fair trade (férovou
snídani), podporující malé živnostníky a pěstitele
ve světě.

Podle předpovědi počasí se sejdeme
bud´na dece u venkovní čítárny za skálou, nebo
pod přístřeškem u moštárny. Snídani a její
organizaci má pevně v rukou Ivana Hochelová.

Měsíc na to, 6. června, se v sadu za skálou
rozjede 11 . ročník Selské slavnosti sečení sena.
Budeme si držet palce, aby letošní senoseč
proběhla v lepším počasí než vloni. Vzhledem
k tomu, že i v loňském dešti jsme se sešli
a soutěžil i , si myslím nás, pravověrné sekáče,
trocha toho nepříznivého počasí neodradí .

Při kontrole tohoto článku si uvědomuji , že jsme
rozjel i docela pestrý kalendář dnes už
TRADIČNÍCH akcí. To je známka dobré
spolupráce a zájmu členů ČZS v Hudlicích. Proto
děkuji členům ČZS a všem našim příznivcům
za práci, kterou odvádí, i mimo pravidelné
a vyhlašované akce (například nástěnka u OÚ
pečlivě udržovaná Kamilou Kulhánkovou).

Přeji všem klidné dny a hezké chvíle
na našich akcích.

Za zahrádkáře Martin Kodet

Český zahrádkářský svaz

Dobrý den všem,

20
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Rád bych se touto cestou veřejně poděkoval několika l idem z naší vesnice,
kteří v zimě věnovali svůj čas, energii a ochotu přípravě ledové plochy pro
bruslení na kluzišti u kostela pro všechny ostatní občany. Díky nim měli
zejména děti, ale i dospělí možnost užít si zimní radovánky, které by bez
jej ich nasazení vůbec nevznikly. Oproti předchozím zimám se letos podaři lo,
že mrzlo i přes den v kuse minimálně týden, což je základní předpoklad pro
vytvoření ledové plochy.

Příprava kluziště ale není samozřejmost ani práce na pár minut. Znamená to
pravidelně večery strávené v mrazu, po práci, ve svém volném čase, často
bez nároku na jakékoli uznání. Vím to i z vlastní zkušenosti – na přípravě
jsem se podílel a několik večerů jsem si vyzkoušel, co vše je potřeba zajistit,
aby plocha byla bezpečná a použitelná. O to víc si vážím práce těch, kteří
pomáhali dobrovolně, opakovaně a s velkým nasazením.

Tímto bych chtěl konkrétně poděkovat Lukáši Jedlinkovi s Pavlem
Veselým za pravidelnou údržbu a tvorbu ledové plochy, a také Jirkovi
Kramaříkovi , který mi ochotně a bez váhání pomohl vůbec tuto akci začít
a pomáhal v prvních dnech tvorby ledové plochy. Určitě se sluší rovněž
poděkovat i obci za součinnost, poskytnutí technického vybavení a bezplatné
využití vody potřebné k vytvoření ledové plochy i možnost využít osvětlení
kluziště ve večerních hodinách.

Toto poděkování je myšleno za všechny, kteří kluziště využil i , byl i rádi, ale
třeba nevěděli , komu poděkovat. Bez ochoty dobrovolníků by podobné věci
v obci jednoduše nevznikaly a já jsem rád, že se dokážou najít l idé, kteří se
nebojí zapojit a pomoct. Byl bych rád, kdyby se příští zimu povedlo, že se
zapojí více l idí, pak by třeba stačilo, že by každý šel jen jednou místo
několika večerů za sebou a i letos jsme mohli mít při větší ochotě více l idí
ledovou plochu klidně o další týden déle.

S pozdravem a přáním hezkého dne
Mgr. Lukáš Hubinger

Poděkování, které si zaslouží zaznít nahlas
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Od 1 . ledna 2026 vstoupily v platnost změny, které ovlivňují organizaci lékařské,
zubní i lékárenské pohotovostní služby. Nová pravidla vycházejí z novely zákona
č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách, a jejich cílem je sjednotit a zpřehlednit
poskytování pohotovostní péče v celé České republice.

Nově již dostupnost pohotovostních služeb nezajišťujíkraje, ale jednotlivé zdravotnípojišťovny.

V našem regionu se tato změna dotkla především zubní pohotovosti. Ta již není
zajišťována místními stomatology v jejich ordinacích. Pacienti mohou o víkendech
a státních svátcích využít zubní pohotovost například v Příbrami, Kladně nebo
v Praze.

Co dělat, pokud potřebujete zubní pohotovost?

• Kontaktujte svou zdravotní pojišťovnu.
• Vyhledejte informace o centrálních pracovištích pohotovostní služby.

Aktuální přehled naleznete například na:
www.dent.cz
www.pohotovosti.vzp.cz/seznam-pohotovosti

Příklad dostupného pracoviště:

Dentální klinika Kladno
Zubní pohotovost: víkendy a státní svátky 8:00 - 1 2:00 hodin
Adresa: Sportovců 2457, 272 01 Kladno
Telefon: +420 326 533 450
E-mail : kladno@dentalnikl iniky.cz

2. Zubní pohotovost - Příbram
Oblastní nemocnice Příbram, a.s. , areál I I , podbrdská 269, Příbram V - Zdaboř
Telefon: +420 31 8 654 705
Ordinační doba obvykle sobota, neděle a svátky 08:00 - 1 4:00 hodin

(Poznámka: příbramská pohotovost může mít omezený provoz, proto je vhodné si situaci
před návštěvou ověřit. )

Zubní pohotovost - změny od 1 .1 .2026
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